

# Tennis-Club Lauterbach 1973 e.V.

## Aufnahmeantrag für den TC Lauterbach 1973 e. V.

### Dieser Aufnahmeantrag gilt für die Abteilung

☐ TENNIS ☐ TISCHTENNIS ☐ SKI			
Name:			
Geburtsdatum:			
Straße:			
Wohnort:			
Der Beitrag soll von			
Konto	BLZ		
bei der		abgebucht werden.	
Name des Kontoinhabers:			
WICHTIG:			
IBAN:			
DIC:			

#### SEPA Lastschriftsmandat für wiederkehrende Lastschriften:

TC Lauterbach 1973 e.V., Palsweiser Str., 85232 Lauterbach Vertreten durch den Vorstand

Gläubiger Identifikationsnummer: DE75ZZZ00000080390 Mandatsreferenz: jeweilige Mitgliedsnummer

Mit diesem Mitgliedsantrag wird der TC Lauterbach ermächtigt – bis auf schriftlichen Widerruf - Zahlungen von meinem Konto mittels SEPA Lastschrift einzuziehen. Die Lastschriften werden jährlich zum 01.05. bzw. den darauf folgenden Werktag eingezogen. Zugleich weise ich mein Kreditinstitut an, die vom TC Lauterbach auf mein Konto gezogene SEPA Lastschrift einzulösen.

Die Beiträge werden ausschließlich im SEPA Lastschriftsverfahren eingezogen. Die Abgabe dieser SEPA-Lastschriftsermächtigung ist daher zwingend notwendig.

Ditte annicuzen.
Ich bin bereits Mitglied bei
SKICLUB Lauterbach TISCHTENNISCLUB Lauterbach TENNISCLUB Lauterbach
Meine Mitgliedschaft ist
☐ AKTIV ☐ PASSIV
DATUM und UNTERSCHRIFT:

(bei Minderjährigen, bitte die gesetzlichen Vertreter)

Ritte ankreuzen.

#### Hinweise zum Datenschutz nach Art. 13 / 14 Datenschutzgrundverordnung (DSGVO):

Ihre Daten werden zum Zweck der Mitgliederführung in der Abteilung sowie im Hauptverein (TC Lauterbach) und zur Teilnahme am Sportbetrieb im Bayerischen Tischtennisverband, Bayerischem Tennisverband und Bayerischem Skiverband erhoben und auch nur an diese weitergegeben. Innerhalb der Abteilungen werden die Daten ausschließlich den Mitgliedern der Vorstandschaft sowie den Mannschaftsführern der am Spielbetrieb teilnehmenden Mannschaften zur Verfügung gestellt. Ihre Daten zur Bankverbindung werden zum Zweck des Einzugs der Mitgliedsbeiträge an den Hauptverein (TC Lauterbach) weitergegeben und bei den Unterabteilungen nicht gespeichert. Die unten genannte Homepage wird auch zur namentlichen sowie bildlichen Vorstellung der Mannschaften im Spielbetrieb und zur Darstellung anderer Vereinsaktivitäten genutzt. Ihre Daten werden so lange gespeichert, als Sie Mitglied einer der Abteilungen des TC Lauterbach sind.

Ergänzende Hinweise, u.a. zu Ihren Rechten nach der DSGVO sowie den Rechtsgrundlagen zur Verarbeitung Ihrer Daten, können bei der Vorstandschaft des TC Lauterbach eingesehen werden, Sie finden diese aber auch auf der Homepage unter <a href="https://www.tclauterbach.de">www.tclauterbach.de</a>; <a href="https://www.tc-lauterbach.de">www.tc-lauterbach.de</a> und <a href="https://www.sc-lauterbach.de">www.sc-lauterbach.de</a> und <a href="https://www.sc-lauterbach.de">www.sc-lauterbach.de</a>

Mit der nachfolgenden Unterschrift erkläre ich mich mit der Verarbeitung meiner Daten wie oben beschrieben einverstanden:

DATUM und UNTERSCHRIFT:	
(bei Minderjährigen, bitte die gesetzlichen Vertreter)	

BITTE WEITERLEITEN AN EINEN DER VORSTÄNDE DER JEWEILIGEN UNTERABTEILUNG TENNIS, TISCHTENNIS ODER SKICLUB. VIELEN DANK.

Die Vorstandschaft